
„Harcolj az igazságért" 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Előfizetési árak 
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Bankoknak, 

tek nek, kaszinóknak éve 500 L 

ocka hirdeté. 
szav ként 3 Lei. varzsnt betűből 6 Le! 

részvény fersagéonek egyesűlet 

c-–2, Aprttrdetéset 

Dr. Romolus CFiscu prefecíus a zsilvélgyéken 

„A Casa cerecuale azéri van, hogy a iagok ér- 
dekeilt tarisa szemelőti"-mondotta a prelecius 

a Hberálispári értekezlefén 
Több mint tiz millió Leivel szállitotta le a liberális kormány a 

zsilvölgyében az adókat - Uj iskola épül petroseniben — les 

kifakadások a Dermata cipőüzlet ellen - Bendet teremtének a 
Casa cercuale intézményénél 

Dr. Romolus Miocu megyei pre- 
fectus az elmult szombatot és vasárna- 
napot a zsilvölgyében töltötte, amely 
alkalommal különböző közügyeket in- 
tézett el közmegelégedésre. A prefectus 
szombaton megvizsgálta az ujjonnan 
épült zsilvölgyi utakat, valamint meg- 
beszélést folytatott a közigazgatás vé- 
zetőjével. Vasárnap este pedig értekez- 
letre hivta meg a petroseni liberális- 
párt vezetőségét s a napirendi pontok 
között szerepett a Casa cercuale ujjon- 
nan kinevezett vezetősége is. Mint azt 
lapunk más helyén közöljük, a felső 
hatóság most nevezte ki az intézet uj 
vezetőségét, amelynek beiktatása az el- 
mult héten volt. A prefectus az értekez- 
leten beszédet intézett az uj vezető- 
séghez, akiknek a lelkére kötötte hogy 
kövessenek el mindent, hogy a ta- 
gok érdekei minden tekintetben 
meglegyenek védve és közmegelé- 
gedésre vezesseék az ügyeket. ,Mert 
a Casa cercuale azért van, hogy a 
tagok érdekeit tartsa szemelőtt - 
mondotta a prefectus többek között. 
Az intézetnél eddíg eppen elég pa- 
naszra adott okot az adminisztrá- 
ció és ideje, hogy valóban azt a 
célt szolgálja, amelyet a törvény 
számára kijelölt. Ebből az alkalomból 
igen sokapanasz hangzott el a orvosi 
rendelési rendszer ellen, amelynek or- 
voslása első dolga lesz az uj vezető- 

ségnek. 
A prefectus ezután közölte a je- 

lenlevőkkel, hogy a kormány a zsil- 
völgyében több mint tiz millió értékü 
adóleszállitást végzett, amely leszállitá- 
sok között vannak a különböző egy- 
házak, igy a helyi katholikus egyház 
és más egyházak is, amelyeknek lé- 
nyegesen könnyitették az adóját. 

Ugyancsak bejelentette a prefec- 
tus azt is, hogy tervbevelte a megyé- 
ben ezidő szerint folytatott iskolaépi- 

tesi programjába, hogy petroseniben is 

uj községt iskolát fognak épiteni, 
mivel a jelenlegi ískolai helyiség 
nem felel meg a követelmények- 

k. 
Szó került az ülésen a pet- 

roseni cipésziparosok kérelmére 
is s ez alkalommal a nagyszám- 
ban jelenlevő munkások közül é- 
les kitakadások hangzottak el a 
Dermata cipőgyár gyártmányai el- 
len, amely mint a jelenlevők mon- 

dották, nem szolgálja a fogyasz- 
tók érdekeit. 

Majd a zsilvölgyi nyugdija- 
8sok beadványát tárgyalta az érte- 

kezlet, amelynek során a prefec- 
tus felkérte a jelenlevő dr. Moga 
polgármestert, hogy tegyen meg 
minden lehetőt a nyugdijasok ér- 
dekében és ha igazságos a kéré- 
ük, ugy járjon közbe ügyükben 

az illetékeseknél. 

Az ideny legnagyobb nyári ünnepélye a Jiul 
sportpályán augusztus 19-én 

Ag Jiul sportklub augusztus 
19-én rendezi meg idei, hagyo- 
mányos nyári ünnepélyét a pet- 
roseni Jiul sportpályán, a mely 
felülfogja mulni az összes eddig 
rendezett nyáci ünnepélyeket. A 
nyáriünnepély rendezősége napok 
óta folytatja az ünnepély előké- 
születeit és mindent elkövet, hogy 
a szórakozni akaró közönség tel- 
jesen jól érezze magát. Egyik fő 
érdekessége lesz a nyári ünne- 
pélynek, hogy a rendezőség két 
uj kuglipályát épitett s nagysza- 
básu kugliversenyt rendez az ün- 
népély ideje alatt. A résztvevő, 
körülbelül nyolcz kuglicsapat ré- 
szére vádordijat tüzött ki, vala- 
mint értékes egyéni dijakkal ju- 
talmazza a legtöbbet ütőket. A 

kugliverseny kezdete délelőtt 9 
órakor lesz. A rendezőség okulva 
a tavalyi tapasztalatokon, két ven- 
déglőt állit fel, ahol a legjobb é- 
telek és italok fognak a közön- 
ség rendelkezésére állani. A pálya 
ez alkalomból gyönyörüen ki lesz 
világitva, Ezenkivül különféle lát 
ványosságok, meglepetések, játé 
kok. panoráma, hinta, kézikugli, 
tánc, valamint tombola, buffet és 
rengeteg egyébb szórakozás fogja 
feledhetetlenné tenni a Jiul sport- 
klubnak ezt a nyári ünnepélyét. 
Az ünnepélyen kapható lesz a 
Jiul jelvénye is. Két zenekar. Be- 
léptidij egész napra 12 lei, gyer: 
mekeknek 5 lei. Kedvezőtlen idő 
esetén az ünnepély augusztus 26 
án lesz megtartva. 

Rendjel eső a zsilvölgyében 
Őfelsége a király, a keres- 

kedelmi miniszter előterjesztésére 
az elmult napokban a következő 
zsilvölgyi lakosokat tüntette ki 
a kereskédelem terén kifejtett ki- 

váló szolgálataiknak elismeréseül, 

Hoffmana Miksa, a helybeli Cassa 

de pástrare igazgatóját, aki a II. 
oszt. Méritul Comercial kittin- 
tetését kapta. Ugyancsak kitün- 

tetégst kaptak : Pap Sánudor vul- 
cani gyógyszerész, Herskovits 
Henrik a Cassa de Pástrare tiszt 

viselője, Grausam Károly, Koha 

Lázár petroseni kereskedők, Roth 
Vilmos, lupeni, Schatzmann Her- 
man, Korb Mihály, vulcani, Bran- 
ga D. petrilai és Zandel Dávid- 
aninoasai kereskedők, akik a Me- 
ritul Comercial III. oszt. kitünte- 
tését kaptáb 

– Uj Disztrict felállitásá- 
ról álmodoznak a piskiek és félig 

meddig már befejezett tényként 
könyvelik el, hogy a disztrict uj 
székhelye piskin lesz, nem pedig 
petroseniben. Beszéltünk ez ügy- 
ben a dévai sportkörökkel, akik 
kijelentették, hogy semmi szin 
alatt sem mennek bele, hogy a 
disztrict piskire tegye át székhe- 
jét, mivel ők a jelenlegi district 
vezetőségével teljesen megvannak 
elégedve s különösen annak el- 
nökével, Timoc Tiberiu főigaz- 
gatóval, aki eddig is minden 
alkalommal szigoruan csak a 

sport érdekeit tartotta szemelőtt 
és müködésével tiszteletet és sze- 
retetet szerzett magának. 

- A vágóhidi taxák le- 
szállítását kérik a petriiai 
mészárosok, A szomszédos pet-, 
rilai mészáros és hentes ipa- 

rogok az elmult napokban me- 
morandumot nyujtottak át Petrila 
község vezetőségének, amelyben 
a tulmagás vágóhidi taxák les 

szállitását kérik a községtől. Azt 
hisszük, hogy a mai nehéz vi-, 
szonyok mellett valóban tulma- 
gasak is az ottani vágohidi taxák, 
amelynek leszállitása mindenkép- 
pen helyes lenne a község részé- 
ről. 

— Uj vezetőség a petre- 
seni betegsegélyző élén. A 

Petroseni betegsegélyző élére az 
illetékes főhatóság az elmult na- 
pokban uj vezetőséget nevezett ki. 
amelynek beiktatása a mult héten 
történt meg. Az uj vezetőség tag- 
jaia következők: Elnök: N. Gav- 

rilescu bányaigazgató. Alelnök, 
Farkas Károly. Bucuresti megbi- 
zottak : M. lonescu vezérigazgató 
és V. Stárc. Adminisztrációs ve- 
zetőség: N. Gavrilescu, Teodor 
Muntean és Farkas Károly. Nyug- 
dijbizottság : Al. Popescu igazga- 
tó, V. Serb igazgató, V. Stárc és 

Fletean Ioan. A fegyelmi bizottság 
tagjai: Al. Popescu igazgató, V. 

Serb igazgató, Socol Iulius bank- 
tisztviselő és Párva Amog famun- 
kás lettek. 
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Salamon éla magkonirazia 
Radó Sándori! 

Pesten keltezett levéllel álli- 
tott be Márk bácsi a szerkesztő- 

kintettel arra, hogy a fevél tar- 
talma t hett számunkban 

ségbe. Feladónak Salamon Béla megjelent Radó interviuval fog- 
volt feltüntetve, aki örök ellfen- lalkoztk, 
lábassa, vesézője Radónak. Te- 

A , Zsilvölgyi Napló" 

érdekesnek tartottuk 
azt egész terjedelmében feközölni. 

tek. szerk. 

PETROSENI 
Románia 

Igentisztelt Szerkesztő ur, kedves Molnár Sanyi barátom ! 

Mint a Zsiílvölgyi Napló 
állandó pesti olvasója, azon ké- 
réssel fordulok Önhöz, hogy b. 
lapjában augusztus 9.én közölt: 
„Ne nevessen ki de kabatás va- 
gyok" ciímű Radó interjuhoz 
hozzá szólhassak és sziveskedjen 
leközölni, hogy tudja meg a vi- 
lág a Zsilvölgyi Napló utján, 
hogy ki az az optimista Radó 
Sándor szinjátszó. 

Itt mindjárt előre bocsájtom, 
hogy julius 28-án beállitott az én 
Sanyikám a Newyork kávéházba, 
leült az asztalomhoz és rendelt 
egy friss menetrendet. - Hova 
utazol Sanyikám ? kérdeztem tőle, 
mire ő hanyagul odavetette hogy : 
nem tudod Béluskám, hogy mi- 
kor indul a Nizzai expres, mert 
leruccanok oda egy kis nyaralás 
ra? Én bemondtam a szabóm 
telefonszámát 6:12, mire Radó 
hamarosan összekapta magát és 
„irok egy képes lapot Nizzából" 
kiáltással elsietett. A képeslap 
augusztus 2 iki kelettel meg is 
érkezett Nizzából, melyben azt 
irja Radó, hogy éppen tegnap 
este lépett fel a Nizzai „Excelsi- 
or" bárba és a közönséget elszé 
ditette, amit, tekintettel közismert 

tényekre, el is hiszek neki. Más- 
nap pedig a Zsilvölgyi Naplóból 
értesülök, hogy a Sanyikám Pet- 
roseniben nyaral. 

Szegény biztosan rossz vo- 
natra szált fel tévedésből. 

Ami azt illeti, hogy felis- 
merték Radót Petroseniben, az 
lehet. Biztosan hirdette az ujság- 
ban, hogy ott van, hogy néz ki, 
milyen ruhába jár és, hogy na- 
gyon csunya képe van, de ha 
goká ott marad, ugy ki is fogják 
ösmerni. Hogy miért akar pihenni 

az én Sanyikám ott, azt nem 
tudom, hiszen Pesten az összes 
direktorok pihenni engedték a 
télen, ami pedig a népszerüséget 
illeti, azt kizárólag nekem kö- 
szönheti, mivel le volt nállam 
szerződtetve, mint „vic poén" 

Azt is mondja a Sanyi ba- 
rátom, a Radó, hogy minden ere- 
jét a művészetre öszpontositja. 
Tornából mindig fel volt mentve 
fizikai gyöngeség miatt. Azt, hogy 
optimista, elhiszem. Ő ugyanis 
abban az optimizmusban szenved, 
hogy ő egy komikus. Hát ez di- 
rekt komikus. Kedves Radó Sa- 
nyikám, vald be, azt a 45 évet 
ami vállaidon nyugszik és akkor 
elhiszem, hogy ujra ott szeretnéd 
kezdeni, ahol kezdted, de mássutt 
folytatnád és már, jobb üzleted 
lenne, mint az öreg Weitzner 
bácsinak (Haliom, hogy Paleszti- 
nába költözött az öreg ur) és a 
Pesti kabaré sem vesztett volna 
semmit. 

Az ő kottái és Abázzia ? ! 
Hát ez abszurdum. Talán elfelej- 
tetted, hogy én is ott voltam ak- 
kor Abazziában te is felléptél ott 
de az ajánlat, mely költséged fe- 
dezte volna, kizárólag aznap esti 
vacsorádra vonatkozott, mely egy 
kis borjupörköltből és egy hosz- 
szu lépésből állott és a fellépésed 
hogy ne is mondjam, ugy sikerült 
hogy a fürdővendégek mird ela- 
kartak szökni és az élelmes für- 
dőigazgatóság csak ugy tudta 
visszatartani őket, hogy másnap 
engem kért meg, hogy lépjek fel. 
Erre mindenki örömmel vissza- 
maradt. Kivéve Téged. 

Végül kedves Sanyikám jól 
tetted, hogy csak agglegényesen 
mosolyogtál, midőn megkérdezték 
tőled, hogy nős vagy e, mert ha 
letagadtad volna a kedves felesé- 
gedet, plusz, három kis Radócs- 
kát, olyan fogadtatásban lenne 
részed hazajöveteled alkalmából, 
hogy másnap mindenkinek mesél- 
hetnéd, hogy összekarmolt Niz- 
zában egy cápa. 

Kedves Szerkesztő Ur ! Arra 
figyelmeztetem még, hogy ha Ra- 
dó netán mégis fellépett volna, 
ugy biztos vagyok benne, hogy 
engem kopirozott és igy a sikert 
sziveskedjen az én részemre el- 
könyvelni. Üdvözli tisztelője: 
Salamon Béla, az igazi komikus. 

(Kőváry) 

MUNKÁSMÓZGÓ MÚSORA 

Augusztus 17, 18 és 19-én 
AZ IDÉNY VALOBAN LEGHATALMASABB SLÁGERE 

Föszerepben I os ef Seh T id a világhirü énekessel. 

auguszius 28- 
szepiember 26 

REH 0RT NYEREMÉNYEKM 
14 Milliós nyeremény . . 28.000.000. 
33 nagy nyeremény . .. 
26158 nyeremény . 

Ne habozzon 
sorsjegyet". Ujiisz meg 

sorsjegyéll!! 

Lei értékben 

5.900.000. 
.. . 149.000.000. 

suvásároljon 

Erdély legszerencsésebb főárusitása 

BANCA ILIESCU s. A. 
Képviselet: Cassa de Pástrare S. A,. Petroseni 

Cluj 

őperi Napió 
– Jiul-Generala (Craiova) 

5:3 (5.0) Az egyik craiovai baj- 
nok csapatot, a Generala legé- 
nyeit látta vasárnap vendégül a 
Jiul csapata és barátságos mecs 
keretében 5:3 ra verte a vendé- 
geket. Az első félidőben állandó 
Jiul fölény mellett folyt a játék 
de a második félidőben a Jiul 
hanyagul vette a mérkőzést és 
igy történt aztán, hogy az utolsó 
15 percben a craiovaiak 5:3 ra 
szépitették az eredményt. Biró 
Harmati volt. 

— Esküvő. Rádu Rémus és 
Hubner Irma szombaton, e hó 
18-án tartják egybekelési ünne 
pélyüket petroseniben. Sok sze- 
rencsét kivánunk az uj párnak. 

– Gyermekek. Nefelejtsé- 
tek el megrendelni László Mar- 
cella gyönyörü képes gyermek 

ujságját a „JÓ CIMBORÁT, 

amely minden számában a leg- 
szebb olvasmányokkal kedveske- 
dik nektek. Kapható, Petroseni- 
ben Szabó könyvkereskedésében 
és lupeniben a Norok ujságüz- 
letben. 

– Városi mozgószinház. 

—- Szerdán és csütörtökön, au- 
gusztus 15 és 16-án Max Pal- 
lenberg, a nemrég elhunyt világ- 
hirü német komikus legnagyobb 
sikert aratott filme: A SIKKASZ- 
TÓ. Németül beszélő vigjáték 
10 felvonásban. Főszerepben : 
Max Pallenberg, Dolly Haas, és 
Fritz Grünbaum. 

– Pénteken, szombaton 
és vasárnap, a világháboru tör- 
ténelmének örökbecsü filmszen- 
zációja: A nagy tremető. 
A legkiválóbb francia és német 
szinészeken kivül Foch, Perain, 
Hindenburg stb. résztvetelével. 
Eredeti harctéri felvételek Jegyek- 
ről ajánlatos előre gondoskodni. 

e 



ZSILVOLGYI NAPLO El 

Az erkölcsös sofför 
Petroseni komédia 3 felvonásban 

Első felvonás 

Az egyik házból kilép egy 
fiatal hölgy és egy fiatal férfi. 
Magántársaságban töltötték az es- 
tet, lathatóan jókedvük van. Éj- 
félre jár az idő, a házak közt szél 
süvölt, a hölgy fázósan huzza 
összébb a bmdáját az ur pedig 
int egy taxinak 

A soffőr gyanakodva nézi 
végig a párocskát, de odakanya- 
rodik a járdához. Beszállás. Az 
ur megadja a cimet a soffőrnek. 
Messzire kell menni. A soffőr in- 
dít és besandit a tükörbe. Látja, 
hogy mögötte, a kocsi belsejében 
mi történik. 

- Hm, - mondja a soffőr. 

MÁSODIK FELVONÁS 
Szin: A robogó autótaxi 

Az autó eszi az utat és a 
soffőrt eszi a méreg. Az előtte 
cellogó tűkörből világosan látja, 
hogy már az ur ölelgeti a höl- 
gyet. Skandalum. A soffőrnek fe- 
lesége van, gyerekei vannak, a 
soffőr egy becsületes polgár. Nem 
tndi bny az erkölcstelenséget. 
És hogy éppen az ő kocsijában 
önténák iyesmi 

cél még messze, mikor 
odabányt nák két mohó száj egy- 
máshoz simu 

Ez re A soffőr elhatároz- 
za, hogy nem viszi tovább az u 
tasait. Nem és nem! Ő majd 
megmutatja, hogy egy soffőr is 
lehet gentleman. Azt a kutyafáját 

ki! 
Megállitja a gépet. Odabenn 

szétrebbennek 
az? Baj van? 
cs baj - mondja a 

soffőr, de az én kocsimban nem 
is lesz. Tessék kiszállni ! 

—– De miért? 
— Majd mindjárt megmon- 

dom — fenyegetőzik a sotfőr. A 
hölgy rászól a kisérőjére 

— Ne csinalj botágyt. Száll- 
junk ki ! 

A pár elhagyja a kocsit. 
Sötét van ott állnak az utcán. 
Az ur megnézi az óráját. Rendes 
ember, fizetni akar. Az ur átad 
ötszáz leit. A soffőr visszaad há- 

rom és felet és visszaül a volán- 
hoz. Az ur utánaszól : 

—- Még ötven leit kapok. 
- Hogyisne - mondja a 

sofftőr. 
Ezen aztán végérvényesen 

összevesznek. Az ur követel még 
ötven leit. A soltfőr viszont el- 
mondja, hogy mi a véleménye az 
urról és különösen a hölgyről. 
Mindezt orditva, a softőr elrobog. 

HARMADIK FELVONAS 
Szin: a törvény előtt. 
A vádlott soffőr tagadja, 

hogy kapott volna 150 leit. De 
nem is ez a sulyosabbik vád. 
Hanem a másik, amit a hölgyről 
mondott. 

— Hát abban aztán igazam 
is volt - mondja a soffőr és el- 
mondja, hogy mit látott. A birák 
a fejüket csóválják. 

— EÉEijnye, ejnye. 
Minden szem a panaszos 

urra tapad, aki paprikapirosan 
ugrik föl. 

–Kikérem magamnak! — 
kiáltja. - A hölgy akivel az 
autóban ültem, a feleségem 

soffőr értelmetlenül mered 
a panaszosra. A biró érdeklődik 
és az ur megadja a kért felvilá- 
gositásokat : 

Hüvös este volt, a feleségem 
azért tlt az ölembe. És hogy 
megöleltem, vagy meg is csókol- 
tuk egymást ? De uraim, én sze- 
retem elgségemet és ő is sze- 
ret engi 

É elten senkinek sem le- 
het kifogása. A biró még meg- 
kérdezi: 

— Mióta házasok Önök ? 
– Tizenkét éve — hangzik 

a büszke válasz. 
A tárgyalóterem hangosan 

élvezi a jelenetet. Csak a soffőr 
nem élvezi. A törvény sulyosbitó 
körülménynek vette, hogy a vád- 
lott egy ilyen példás házaspárt 

rágalmazott és 3000 lej pénz- 
büntetésre itélte. 

— Nagy osztálysorsjáték 
nyeremények Erdélyben. Az 
Iliescu Bankház hagyományos 
szerencséje. A lefolyt negyedik 
osztálysorsjátéki huzásán Erdélyt 
Fortuna különösen kitüntette. 
Most értesülöünk, hogy a IV osz- 
tály 100,000 Icies nagy nyeremé- 
nyét a 22707 számu sorsjeggyel 
ismét az Ilicscu Bank vevői nyer- 

ék. 
A sorsjegy négy negyed 

részből állott s a nyerők Seres 
Béla zalaui könyvkereskedő, Cor- 
nel Ionescu cíuji repülőrajbeli ka- 
pitany, Renner János cluji gyá- 
ros és társai és C. M. cíuji ma- 
gánhívatalnok. 

Az Iliescu bankház persze 
telefon és távírat utján értesítette 
szerencsés vevőit a kellemes e- 

seményről. 
Mint érdekes és nagyon 

megszívielendő dolgot emlűtjük 
meg, hogy a nyerő sorsjeggyel 
két játékon keresztül L. I. mér- 
nök játszott, azonban már a har- 
madik osztályra nem ujította meg 
a sorsjegyét s igy az a fenti sze- 
rencsés vevőnek lett eladva. 

Az esettel kapcsolatosan 
kérdést intézünk a cluji Iliescu 
bankház igazgatójához, aki ér- 
dekesen világított rá a játékosok 
mentaflítására : 

Minden huzáson megís- 
métlődik az a dolog, hogy né- 
melyek elmulasztják megujítani 
sorsjegyüket, amít aztán másnak 
adunk el. A sajátságos véletlen 
játéka aztán, hogy a nagyobb 
nyeremények égpen a megdjítani 

történ- 

nek, De teljesen logikátlan az 
eljárása annak a játékosnak, aki 

játék közben hagyja abban a já- 
tékot, mert mig pl. az első négy 
osztályon összesen 40 millió lei 
lesz kisorsolva, addig az ötödik 
s így utolsó játékon 183 milfió 
lei kerül kisorsolásra. A nyerési 

csélyek tehát éppen az utolsó 
huzáson a legnagyobbakt. A ta- 
nulság pediz ezekből az, ok a 

ték 
hoz szivékan kell Ekezdckkraia 
mert ez ecsetben magát nem vá- 
dolhatja mulasztással s az csé- 
yeket igazán csak így használja 

Eddig az okulásra váró nyé- 
latkozat, mely teljesen realis és 
fogikus elgondoláson alapszik. 

- Gyakorlati pályára ad- 
juk gyermekeinket. Az általá- 
nos gazdasági válság dacára is, 
vannak olyan iparágak, amelyek 
erőteljes fejlődésnek indultak 
ae példával az a g y, agipari 
zemeknek szép fel- 

rége, ahol korlátlan alkalom 
nyilik az e szakmában végzettek 
elhelyezkedésére. Éppen azért az 
elemi iskolát végzettek közül a- 
zok, akik hajlandóságot éreznek 
az ipari pálya felé, igen ajánla- 
tos, ha a szakiskolákat keresik 
fel. Ilyen van a Székelyföld kel- 
lős közepén, Odorheuin is, ahol 
már több, mint 40 éve áll fenn. 
Itt agyagipari, szobrászati és 
asztalogipari szakokban képezik 
ki a növendékeket 3 éven keresz- 
tül. A végzettek akár, mint önálló 
mesterek, akár, mint nagyobb 
ipartelepek üzemvezetői kapnak 
egész fiatalon olyan fizetést, a- 
milyent egyetemeket végzettek 
gem érnek el pályájuk kezdetén. 
Az iskolai llekék 400 leit tesz- 
nek ki. Vidékiek 3000 leiért kap- 
hatnak teljes ellátást a modern, 
egészséges internátusban. Érdek- 
lődők kérjenek prospektust az 
igazgatóságtól (cim : Scoala de 
ÁArte si Meserii din Odorhei). 

— Értesités. Párvu Petru, 

uri és női szabó, Petroseni (Bul. 
Regele Ferdinand) szabó mühelyét 
a Nemes féle házból a volt Elbe 
üzlet helyiségében levő házba 
helyezte át és elvállal mindenféle 
uri és női ruhák készitését a leg- 
ujabb divatu kelmékből és a leg- 
olcsóbb árban s legszebb kivitel- 
ben. Szives párttogást kér, Párva 
Petru, uri és női szabó Petro- 
seni. 

A ÁNYASPÁSZTOR 
(Bányarém) 

Ieta: Schreiber Árpád 
bányafőművezető. 
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Egy nap kimenve munka- 
helyéhez, hozzá látott a törme- 
lék kihordásához, majd midőön 
egy napra való kimosáshoz szük- 
séges anyag ki volt hordva, 
hozzá kezdett annak kimosásá- 
hoz, észre veszi, hogy idegen 
ember ál mögötte. Az idegen 
ember köszöntötte Filimont és 
megkérdezte, hogy mit csínál. 

Filimon végig nézi az ide- 

gen embert, kinek hosszu hófe- 
hér szakála volt és valahogy 
félve mondja neki, hogy ezen 
hegy töréseiből hordja ki a tör- 
meléket és annak aranytartalmát 

Kkímosva tengeti napjait. Igaz 
hogy az így végzett munka sok- 
kal nehezebb és fáradságossabb, 
de a patak iszapja nagyon Kevés 

aranytartalommal bír és így ha 

ez a munka achezebb ís, de job- 

ban fízet. Az idegen még sokáig 
elbeszélgetett Filimonnal, ki meg- 
barátkozva az idegennel elmon- 
dotta minden buját-baját nyo- 
moruságát. Az idegen figyelem- 
mel kiísérte Filimon panaszát, 
mig végre azt mondja neki, hogy 
látva azt, hogy egy becsületes 
szegény ember, neki módjában 

van segítségére jönni és egy olyan 
szívességet tehet neki, amire ő 
nem is gondol, azonban egy ki- 
kötése van és ez az volna, hogy 
Fifimon mindenben teljesítse uta- 
sításait. 

Ekkor az idegen felkelt 
helyéről és azt mondja Filimon- 

nak, na jól van, ha mindenben 
teljesíteni fogod utasításaimat 
akkor gyere velem. Filimon fel- 
kelt hurkája melől és követte az 
idegent, ki egyenesen a Filimon 
által telepített táró bejárata felé 

tartott. Elérve a táró bejáratát 
az idegen bement a bányába 

és elérve a táró végét az idegen 
tovább ment, mig Filímon mun- 

kahelyén megállva nézi mint az 

idegen megy befelé, mintha sem- 
mi se állna az utjában. Filimon 
iítt megállt és nem merte követni 
az idegent félve attól, hogy a 
táró össze fog menni és maga 

alá temeti őt. 

Az idegen látva azt, hogy 
Filimon nem követi, megfordult 
és kérdi tőle, na mi az Filimon 
miért nem követsz, talán félsz, 
hogy valami bajod lesz, ne félj, 
kövess nyugodtan, hiszen meg- 
igérted, hogy mindenben követni 
fogod utasitásaimat. Fslimon ek- 
Kor ha félve is, de követte az 
idegen embert, gondolva magában 
legyen az Isten szent akarata. 
Az idegen mélyen behatolt a 

hegybe és mindenütt akogy ment 
megnyilt előtte a hegy, míg vég- 
re egy olyan helyre értek, ahol 
a telléren az arany Kerékráf 
vastagságu volt. Az idegen akkor 
azt moudotta Filimonnak, hogy 
vágjon magának aranyat, a- 
mennyi csak a zsebeiben elfér. 

Filimon neki is látott az arany 
fefejtéséhez, majd mikor minden 

zsebét megtöltötte, az idegen ki- 
vezette a hegyből a felsztnre és 

ott azt mondotta neki, 
haza Isten hirével, 
marad, arra azonban 
teti, hogy a történtekről senkinek 
se szóljon. 

Ezen eset pénteken délután 
történt és Filimon csak szomba- 
ton délelőtt 30 orakor került ha- 

za. Filimon mivel az idegen a 
munkahelytől távolabbra ecső he- 
Íyen vezette ki a hegyből, mielőtt 

kahelyéhez, hogy az ott hagyott 
tarisnyáját magahoz vegye és 
szerszámait eldugja. Midőn mon- 
kahelyéhez érkezik látja, hogy 
tarisnyáját elvitte valaki szerszá- 
.maít pedig berakták a bányájába. 

Ugyanis Filimon szombati 

napokon, - mikor Verespatakon 
általánosságban a heti felzuzott 
aranyérc aranytartalmát szokták 
kisádolni, - sádlással is szokott 
foglalkozni. Egyes bányászoknak 
kik vagy nem tudnak, vagy pe- 

díg nem volt idejük, hogy a sád- 
fási munkáikat elvégezzék, elment 

hogy azt elvégezze, (Folytatjuk) 

haza ment volna, visszatért mun- 
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Vera gépirónő egy bank- 
ban... Harminc éves és egye- 
dül áll. Minden csütörtöőkön kér 
két órai kimenőt cégvezetőjétől. A 
kolleganők ilyenkor rejtelmegsen 
mosolyognak össze s kalandot 
gyanitanak Vera távozása mögott. 

era az orvosnal tölti ezeket 
a délelőttöket, ahol tüdejét tőltik. 
Mert Vera szürke napjait a tbe 
láza füti át. Az orvos mondja 
neki, hogy legfeljebb két hete 
van még. 

Délután Vera ismét bankba 
van, hogy pótolja a délelőtti órá- 
kat. De hát fontos ez? kér- 
di magától - és egyáltalában 
mi fontos már az ő tizennégy 
napos hátralevő életének. Magá- 
hoz veszi a bank pénzét és még 
aznap este a fővárosba utazik. 

A főváros életében feltünik 
egy milliómosnő, aki szórja a 
pénzt. Pár napja jöt vidéki bir- 
tokáról, de az egész társaság 
róla beszél Bar, pezsgő, forró 
szinházi esték hullámain sodródik 
Vera egyre fogyó élete a halál 
felé, Ennek az őrült, utolsó lobo- 
gásnak 13-ik napján letartóztat 
ják a bátban mutatozó Verát, aki 
halálérzettől felszabadult ember 
nevetésével vágja arcába a detek- 
tiveknek, hogy neki mindegy. 
vele nem tehetnek semmit, mert 
ő holnap ugy is megfog halni. 

——— 

TÉMA TÁRLAT 

F. Az úfögdti ermber 

A nagy muzeum ruhatárá- 
ban egy érdekes szelős ember 
van alkalmazva, Mindenkinek fel- 
tünik, hogy a nagy intézménynél 
miért alkalmaznak ilyen embert ? 
Végre az egyik napilap riportere 
megkérdezi a muzeumigazgatót 
az eset felől, aki kifelenti, hogy 
az illető egy nayon derék csen- 
des ember, aki a háboru alatt 
fejlővést kapott és azóta kisé 
ütődött. Kénytelen azonban őtet 
alkalmazni, mert amig rendes 
normális embert tett a ruhatárba, 
azok mindent kiloptak a kabátok 
zsebéből,.. Voila... 

omacms 

KISS ISTVÁN 

A szizdarak irás 
iskolaja 

Petry a hires szindarab 
gyáros (írónak nem nevezhetjük, 

irodalmi ujilásai 
I. RAJZ-NOVELLA) 

Valzmennyiben hasonló ahhoz, amit egy régebbi ta- 
nulmányomban, „Süritett irodalom ci j 
műfaj speciálitást mutattam be. A különbség csak az 
hogy ott színte összezsuffolt képle 
joknak, itt viszont a műfajok feirá: a 

Van képekből felépített rezény, színdarab, Íyra és más 
Őfaj is. 

*cimen, mint uj 

apj a műfa- 

juk képekben. 

mivel ipatszerüleg üzi hivatágát 
s pontosan szállit minden idény- 
re a közönség izlésére szabott 
remekül passzoló szellemi unifor- 
misoka) abban a kellemetlen 
helyzetbe jutott, hogy nem birt 
témát találni legujabb darabjához. 

arab pedig kellete... 
sürgősen kellett. Az igazgató már 
a próbák megkezdését sürgette 
a kiadó nagyobb etőleget jogo- 
sitott már rá... Egyszóval égető 
volt már a dolog. A kellemetlen 

pedig az, hogy ebben az időben 
még pályázat sem volt hirdetve 
sehol, ahol Petry mint zsüritag 
igy kileshette valamelyik gyenge 
szinpadtechnikával megirt, de ér- 
dekes darab témáját. 

Két hétig töprenget Petry... 
közben leszerellette a telefonját 
ajtójára pedig kiragasztott egy 
cédulát, hogy ,„Cyánozás van 
életveszélyes belépni" csak, hogy 
a sürgetésektől és küldöncöktől 
szabaduljon. 

Aztáa remek gondolata jött, 
elment a bonvivánhoz és azt 
mondta neki: 

– Na öreg most lásd mi- 
lyen jó barátod vagyok. Már félig 
kész az uj darabom... pezt... 
a témája titok. De azt akarom, 
hogy a te szereped ragyogó le- 
gyen... kérlek mondj bármit 
amivel gondolod, hogy hatásossá 
teszem a szerepedet... én igérem, 
hogy beleirom. 

bonviván természetesen 
mondott. Annyit, hogy öt bonvi- 
ván szerep hasadt volna belőle 
Pettey élégedetten szorongatta 
meg markát és szaladt a pri- 
madonnához : 

– NAa kutyili, most csodáld 
meg milyen kutya jó pali apuka. 
Mindent beleir a szerepedbe amit 
csak mondasz neki... Nagy drá 
mai kitörést, érzelmes ellágyulást, 
trikós bevonulást .. parancsolj. 

Az uj écákkal gazdagodott 
szerző igy kereste fel szubrettet, 
a komikust, a komikát, a buffót. 
Mfre végigjárta őket.. készen volt 
a darab témája. 

Kiszáradt vénáju iró urak! 
ajánihatjuk ezt a módszert. 

— Román szinhaz Petrsa- 
geniben. Lica Radulescu román 
szintársulata az elmult héten 
petroseniben vednégszerepelt az 
Apolló mozgó termében és a 
közönség mindkét este sok, sok 
tapssal jutalmazta a kiváló szi 
nész gárdát. 

Parvus ujszerüű filmszcenáriumai... 
Bolvárgy Gézának, Cecd B. Mle nek, Korda Sándor- nak, Erns: I 

E sorok irója résztvelt a 
velencei filmolimpiászon ... Meg- 
ragadták a remek rendezői bra- 
vurok, művész megoldások és 
ugyanakkor lesujtották a hazug 
művészietlen, gyermekesen naiv 
szcenáriumok Sajnálta a filmet, 
ezt a nagyszerü, korlátlan lehető- 
ségekkel biró művészetet, mellyel 
a felhőkig lehetne emelkedni és 
mégis a mindennapi élet valószi- 
nüségének szintjéig felbukdácsol 
ni.. . Nem birta megérteni: kinek 
kellenek ezek az iznélküli szelle- 
mi kisiklások. . . helyzettel, lehe- 
tőségekkel, közönségget nem 
számoló szcenáriumok ? Hát nem 
látják a rendezők, nem veszik 
észre a filmvállalatok, hogy vé- 
letlenül sincsen egyetlen olyan 
szcenárium író sem, aki ugyarná 
azokat, hogy számolna a film 
adottságaival, ki tudná használni 
az abban rejlő téren és időn 
felüliségeket... 

Ezért határoztam el, hogy 
megpróbálok iskolát nyitni ezen 
a hasábon az uj művészetnek... 
Az uj nemzedék szemszögét kép- 
viselem, ennek a generációnak 
müvész hitvallásával és igényeivel 
együtt... Semmi közünk ahhoz a 
közönségtéteghez, amelyik a há- 
boru után kudátikátianul, tétova 
kiegyensulyozatlan izléssel tapsolt 
minden döbbenetes marhaságnak 
és falta válogatás nélkül azt a 
szellemi moslékot, amit tantiém- 
éhes higagyuak éppen elébe rak- 
tak... 

Pár hete egyik budapesti 
szinházban néztem Harmath Imre 
legujabb szellemi kiagyalását, a 
„Csak azért is" t. Rettenetes szó- 
játékok, borzalmas naiv erősza- 
kolt és képtelen szituációk haso- 
gattak belém és ijedten, megré- 
mülve, értetlenül álltam a közön- 
ség tapsa és röhögése között. 
Valami szörnyüségnek éreztem és 
feltettem a kérdést magambaa, 
hát kellhet ez a közönségnek, 
lehet ember, aki ezt bevegye ? 
Latabár egyik jelenetben indul 
kifelé... Hová megy? kérdi 
partnere. - Megyek a konyhára 
és lesütöm a szememet a spar- 
helten. A röhögés kítör és án 
undorodva hagytam ott az előa- 
dást és kezdtem beletörődni, 
hogy ez a közönség megérdemli, 
hogy legyenek Bus Feketéi és 
Harmath Imréi., . 

Aztán megis... Találkoztam 
olyanokkal, akik ugy gondolkoz- 
tak, mint én... Találkoztam öt- 
vennel, százzal és beláttam, hogy 

a közönség izlését nevelni kellene 

ely Ist- ]. gnek, Szé 
vánnak, a nagy filmrendezőknek ajánlom fgyelmükbe, 
akik megérdemfik, hogy művész munkájukhoz mű- 

vészi anyagot kapjanak... 
(KIS KONFERANSZ) 

,és ennek irányitását a tisztább- 
szem uj nemzedéknek kezébe 
venni. 

Ezt a tanfolyamot próbálnám 
én meg e hasábon először film- 
szcenáriumokkal... Azután sorra 
kerülnének szindarabtémák Jób 
Dániel, Hevesi Sándor, Reinhardt, 
Voinovich Géza, Sebestyén stb. 
szinigazgató urakhoz adreszálva. . 
regénytémák a nagy kiadóvállala- 
tok figyelmébe ajániva... Hát ha 
ők is észrevennék, hogy mégis 
ez az igazi... A müveket az uj 
irógárda legjobbjaival irnám... 
azokkal, akik még nem hódoltak 
be kiadói stb. érdeknek, nincs 
előlegjük és nem 
dolgoznak... 

Aztán még azt mondom el, 
hogy miért itt a Zsilvölgyi Nap- 
ló egy hasábját foglaljuk lé erre 
a célra. Azért, mert ez a lap egy 
egyedülálló jelenség a maga kis 
négyoldalával talán egész Euró- 
pában,.. Ez a lap független, nem 
köti kizdói érdek, mert szerkesz- 
tője és tulajdonosa, Molnár Sán- 
dor, költő.., Es csak költő, ha 
a művészetről van szó, nem pedig 
kiadó és üzletember is... Ezért 
menekülünk mi, a nagy városok 
24 80 oldalas hasábjairól a Mol- 
nár Sándor lapjának kis negyed- 
oldalára. 

Ez a Molnár Sándor ma 
talán az egyetlen szerkesztő, aki- 
nek nincsenek szempontja... 

ABSZOLUT MŰVÉSZET. Ö nem 
huzza ki a kéziratból 
merész sorokat talál, nem gyom- 
lálja ki az érdes igazságokat 
neki szent az igaz szó... Talán 
ezt a mi hasábunkat 

hetné fizetett hirdetéssel, de 
Molnár Sándor gazdagabb, mint 
a nagy köruti kiadók, mert ő 
költő... 

Ezért zörgettünk Molnár 
Sándornál... és azért mert ő 
egyik leghivatottabb közöttünk 
akik szeretnénk megmutatni né- 
hány példával, hogy milyennek 
gondoljuk az uj tilmet, uj vigjá- 
tékot, drámát, regényt, történet- 
irást. Az egész uj művészetet. 

Kiss Istvan: 

RÁDIÓLEADÓ ÁLLOMÁS 
(Molnár Sándornak, kőöltőbarátomnak, 

az igazt irónak ajánlom) 

Ráditólcadó állomáson : 
a lelkem. 
UÜzenek rajta furcsa titkokat 
a zörés éther részeg hullámain, 
Figyeled a csöndes hangokat 
ahogy szálínak, mint 

[kézből a sárkány 
sak a magas, kékfő azor fehér, 

hol elpusztul imár minden földi 
armány 

hol véget ér a hasrc, az eleté. 
Tivem remegő aggódással dobb 

Vajjon, van eaki hallgatja ottan, 
egy másik lélek az ézenetet? 

rendelésre 

illetve csak egy szempontja van: 

ha kissé- 

is betölt- 
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megöli a szúnyogo ő 
s így bizfosííja ? 
anyugodtálmot. 

z 

– Kádárról, a petrosecni 
vendégfő szakma egyik szimpa- 
tikus tagjáróf, az elmult napok- 
ban oropaganda komüniké jelent 
meg, amely azt hirdetteé, hogy 
Kádár vendéglőt nyit a helybeli 
Nemes féle házban. Ennek a hír- 
nek csak örvendett mindenki aki 
a gavalfériát és pontos kiszolgá- 
fást szereti. Most azonban sajná- 
—attal értesülünk róla, hogy a 
vendéglő megnyítása késik mivel 
a tulajdonos, Nemes, akitől Ká- 
dár kibérelte a vendéglőt és a 
kerthelyiséget megcsinálta, csak 
most derült ki, hogy Nemesnek, 
akítől Kádár kibérelte a helyisé 
get és a kerthelyiséget megcsí- 
nálta, nincsen ítalmérési engedé- 
Íye. Furcsa felfogás, a melynek 
azt hisszük folytatása lesz mivel 
Kádár becsapottnak érzi magát. 

Firma 

sUUCU 
KÖZÉPITKEZÉSI vVállalat 
Petrosen!, Col. Janza telep. 

AJÁNLJA a legkitünőbb, 
épitkezésre alkalmas kitünő 
Mészanyagát a legol- 
csóbb árban, valamint tartós 
betoacsöveit teljes ga 
rancia mellett. 

ELVÁLLAL mindenféle 
épitkezéseket, tervek elkészi- 
tését, utmunkákat stb. felelő- 
séggel. 
Édeklődők forduljanak : Firma 
Surducul középitkezési vállalat- 
hoz, Petroseni Col. Janza telep. 

– Szerkesztői üzenet 
Nagy Bálintnak, Hateg. Ked- 
ves Magy Bálint! Ön elfelejti, 
hogy nem ilfetékes kritikát gya- 
korolni lapok felett és azt is el- 
felejti, hogy a magas gallér és a 
csokor nyakkendő mégnem elég 
ahhoz, hogy az ember lapot is 
szerkeszthessen. Buta zagyvasá- 
gait tartsa meg magának. Mi a 
baja Önnek? Ki bántotta Önt? 
Igy akar hirnevet szerezni ma- 
gának? Ajánljuk, hogy tegye le 
a tollat, mert azokat a „Cikke- 
ket" íy gi 1 égy 

cikknek lehet csak nevezni. Ret- 
tenetes ! Fáj a fejünk tőlel Bol- 
dog ember Ön, ha ilyen lapnak 
mint az Öné, még olvasót is tud 
szerezni. Más lapot azért tiltanak 
be, mert jó, de az Önét azért 
kellene betiltani, mert borzalma- 
san érthetetlen és ugy néz ki, 

mintha csak az volna a célja, 
hogy az embereket elriassza az 
vJságolvasástól. 

- Zzongoratulajdonosok 
figyelmébe. Külföldi zongoraké- 
szitő érkezik városunkba, aki tel- 
jes felelőséggel vállal a legkom- 
plikáltabb zongorajavitásokat és 
hangolást. Cimeket a kiadóba ké- 
ri leadni. 

- ELADÓ alig használt te- 
le kőrisfa hálószoba berendezés 1 
komplet diófa ebédlő berendezés 
1 Szalon garnitura 1 Szalon tü- 
kör 1 Lámpa álvány, Rákosa Fe- 
renc asztalos mesternél, str. Reg. 
Ferdinand Petroseni. 

A 6-ik ÉVE FENNÁLLÓ ORADEAI (Nagyváradi) 
zsDŐ FIUINTERNAÁTUS 

Ismét kibővítve, szígoruan orth. kóser elsőrangu ellátást, leg- 
modernebb nyugati konfortot, orvosi felügyelet és g 
szaktanár által való tanulmányi előkészitést nyujt a 
vidéki zsidó növendékeknek. - Az internátusi nővendékek 
bármely oradeat l[iceumba, gimnázitsmba, vagy kereskedelmi 
[skolába iratkozhatnak. - Az internátusba az ó 

miniszteri rendelet értelmében csak 33 növendék vehető fel. 

A jelentkezés tehát sürgősen eszközlendő. 

A képviselő úr 
REGÉNY 

Irta: Kiss István 

II. fejezet. ( 

Barát Feri egyedül maradt 
szobájában. Gondolkozott... azon 
a skepszisen, mellyel bejelenté- 
gsét fogadták barátai. Hát még is 
lehetetlen volna a mai életben 
valakinek merészen, becsületesen 
őszintén küzdenie igazságokért ? 
Olyan bizonyos az, hogy lefog- 
ják szerelni ? 

Akadályai lesznek. Kellemet- 
len tapasztalatai már voltak. Egy- 
időben irni akart. merész, kimé- 
letlenül őszinte történeteket, me- 
lyek függönyöket tépnek fel a 
hazug, álszemérmes mai élet füg- 
gönyeit, Nem sikerült. Az irások 
ott maradtak fiókjában. A kiadók 
merésznek találták őket. 

Elővette fiókjából és olvasni 
kezdett belőlük párat. Szinte ész- 
revétlenül mélyedt bele s olvasta 
a betüket egymásután. 

A reménytelen udvarló 

Ördögöt, ma már csak di- 
vatlamult, romantikus irók hold- 
kóros fantáziájában nyögdécsel- 
nek a reménytelen szerelemről — 
jegyezte meg Balla – mikor ugy 
éjfél felé az erős ételektől és bor- 
tól nekihevülve a férfiak kissé 
különhuzódtak a társaságtól, hogy 
kibeszélgessék magukat olyan té- 
mákról, melyet csak férfiak egy- 
mást között beszélnek el.. 

Fekete, a bank cégvezetője 
akinek kopasz fényesre törölt fe- 
jén ragyogott az izzadtság a bel- 
ső melegtől szintén közbeszólt. 

— Szerintem ma már nincs 
is reménytelen szerelem—mondta 
— És, hogy ezt bebizonyitsam, 
engedjék meg, hogy elmondjak 
egy csak felnőtteknek való törté- 
netet. 

– Na halljuk—sürgette Bal- 
la, aki valami jó disznóságot szi- 
matolt. 

Fekete hátradőlt a széken 
és önkéntelen élvezettel pillantott 
végig az öt kivörösödöltt arcu, 
figyelő férfin.. Vannak ilyen em- 
berek, akikben ott lakik a hatást- 
vadászó szinész, ha soha semmi 
közük sem volt a szinpadhoz. . 
Vastag, gyürüs ujját figyelemre- 
méltően felemelte és beszélni kez- 
dett szinte élvezve saját szavait.. 

— Tehát először is bemu- 
tatom a történet hősét, egy viha- 
ros multu, 42 éves fértit, aki mel- 
lesleg közös ismerősünk... 

—– Te, csak nem a Ratkó- 

czy, szólt közbe a kis Grosz. 
– A nevét tekintettel az 

ügy kényességére ismétlem: nem 
árulhatom el. Tehát barátunk any- 
nyi szép, forró és cseppet sem 
plátói kaland hőse egy napon 

Komoly érdeklődőknek prospektust küld az Igazgatóság, 
8 TOrndea, Str. Delavrancea (Ritok Zs. u. 17.) I F 

n rájött, hogy a boldog- 
ság forrása, mellyel oly gyakran 

öntözte a forró és legforróbb ö- 
römük virágait az ő számára u- 
tolsó cseppig kiapadt, vagyis rá- 
döbbent arra, hogy neki mint ka- 

landkereső férfinek végleg befel- 
legzett... 

— Szaladt egyik orvostól a 
másikhoz, de azok azt mondták 
hogy hiába... öregszünk s ebből 
nehéz kigyógyulni... Két hétig bu- 
sult.. azután pedig elhatározta, 
hogy legalább a külszint meg- 
menti, tudta azt, hogy ha ő aki- 
nek gáláns kalandjairól állandóan 
beszélt a társaság egyszerre hát- 
raarcot csinál minden udvarlás- 
nak, kitalálják rejtett titkát és ezt 
kimondhatatlanul restelte volna. 

Arra gondolt tehát, hogy a 
látszat megóvása végett tovább 
folytatja az udvarlást, csakhogy 
olyan nőket fog ostromolni, akik 
eleve reménytelennek látszanak s 
akiknek becsületéről minden os- 
trom és csábitás, mint sziklafalról 
pattan vissza. 

Azonban ezen a ponton meg- 
lehetős zavarba jött, mikor egy 
listát kezdett összeállitani a meg- 
közelithetetlen nökről. Kiderült, 
hogy az eiféle nők sokkal keve- 
sebb számmal vannak, mint gon- 
dolná az ember. Végre megálla- 
podott négy asszonnyal, akiknek 
esetében mérget vehet az ember 
arra, hogy hasztalan minden táma- 
dás erényük ellen. 

– A kis ravasz—csettintett 
Balla nagyot nevetve. -Na ezt a 
módszert a jó hirnév megóvására 
magam is megjegyzem akkorra... 

– Könnyen megjárhatnád 
véle-nevetett fel Fekete- minta- 
hogy barátunk is megjárta. U- 
gyan is bizva a kiválasztott nők 
erényében elszántan csábitgatta ő- 
ket. Magával ragadta a hév, aru- 
tin., És ekkor beütött a katasz- 
tróta.. mind a négy nő engedett 
barátunk kérésének. Valamennyi 
megigérte, hogy felmegy a laká- 
sára. 

— No és.,. no és... mitör- 
tént azután - sürgette Grosz a 
folytatását. 

— Semmi- felelte Fekete- 
Barátunk nem várta be a látoga- 
tásokat.. megszökött a nők elől 
és elutazott. Mire felmentek üres 

tészket találtak, barátunk pedig 
esküszik rá, hogy ma már nem 
létezik egy kis reménytelen sze- 
relmet találni... 

(Folytatjuk) 

NZANTr 
szab. kályhafényesitő, a létező 
hasonló anyagokka! nem té- 
vesztendő össze. Ezüst fényé- 
vel, kitüinő minőségével, iar- 
tósságával és olcsóságánál 
fogva, rövid idő alatt vezető 
márka lett. Kapható minden 
jobb üzletben. - Főraktár: 

Dezső Friedmann 
AGENTUREA COMISION 
ARAD. Str. Brátianu f16. 

Előnyös ajánlattal szolgál föld 
és lakkfestékben, valamint is- 
kola és művészfestékek, legkü- 
lönbözőbb szivacsok nagy rak- 
tára. Sikpor, keserüsó stb. Ve- 

gyészeti cikkekben speciálista. 
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sg a Uzina Eleecirica S.P. A. 
PETCOSENI - Anyagrakfára: 

Ser. tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzökészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele Éréesíiésés 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
igen tisztelt közönséget, hogy a mai nehéz gazdasági 
víiszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési 
g m 

áruimal 
ujból leszállítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusitom, rendezek temetéseket a következő osztályok- 
ban és árak mellatt: felnőttek részére: 

IV. oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa kopor- 
sót sír kereszttel együtt szürkére feketére vagy sárgára 
mázolva, alsó lepedő, fej párna és organtin kivágott 
szemfedő dsszesenm Sz0 lei 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONÖMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 - Leten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal iegelőnyösebben tüz, élet, jég, áffat, betörés, baleset, szavatosság, 
űveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkivül legolcsább 

díjtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó díjtételek mellett rendkivüli előnyös 
alapon munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

só sír kereszttel együtt dióbarna színre erezve és é- 
nyezve vagy tapetázva ! sor arany disszel, alsó lepedő 
fej párna és fodros selyem himzésű szemfedőt 1 drb. 
fátyol a keresztre, 1 drb. családi műviírág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő halott kisérők ravatalozás 

ésszesem 2100 lLel. 

I. oszt. temetésekhez 1 drb ványolt, kelelt, erős 

csak koporsó 200 cm, 
hosszu fenyőlából erős kivitelben barnára mázolva 

csak 2Sé e. 

70 Lessől. Gyermek koporsókat pedig 

Küld főlgyfa ványolt kelelé koporsó 

200 em. hosszc fényezve csak 300 K. 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben mű- 
virág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tőlgyfa koporsókban mélyen leszállított árak mellett ol- 
csóbb mint bárhol pontos kiszolgálás, a vásárolt temet- kezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek elszállítva. 

teljes tisztelettel 

1. FARKAS 
temetkezési vállalata 

PETROSENI 
Str. Regele Ferdinand 41. szám 

Lakás Str. Principele Carol No. 20 volt Malca utca. 

hogy a négy egymilliós vándor 

kisorsolva. Az V. osztály huzásai 

IIII oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa kopor- Elab feltessebb, aeteételen festő ; min sót sir keresztel együtt dióbarna szinre erezve és fé- kát a legolcsóbb napiárban. - és mázoló nyezve, alsó Iepedő fej párna és nyomott vagy himzett Művészi kivitelü minták a organtin szemfedőt, 1 drb. családi művírág koszoru legszebb szinekben. Festékkeres- PETROSENI és szallag felirattal ravatalozás ósszesen 732z0 A. kedésében az összes e szakmá- Str. Regele bavágo cikkek állandó nagy 
II. oszt. temetésekhez, 1 drb. erős fenyőfa kopor- tára. Ferdinand. 

L. Scháffer 
fenyőfa koporsó, sír kereszttel együtt tölgyfa sziínre s erezve és fényezve 2 sor arany disszel alsó lepedő, Petroseni. himzett fejpárna és selyem fodros szemfedőt! dr. fatyol ki keresztre, 1 drb. családi nagy művírág koszoru és Rum, likör és cognaggy ár. szallag felirattal, 4 vívő hallott kisérők ravatalozás B incé t a összesem 2800 le. orpaincészet. 

Gyermektemetéseket rendezek 200 Letás sör és szeszesitalok k 
Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul nagy raktára. hozom, hogy külön 

: 
RÁDIÓVEVOK FIGYELMÉBE 

: Szeptember hó 
zonra ismét Petrosenibe leszek 

(Herz udvar) 

folyamán a rádiósze- 

sitményben M 
az 1935 évRadió ujdonságaival 

Rádiómodeljeink minőségben és telje- 

felülmulhatatlan. 

z AX GODE 
DEVA 

minden tekintetben 

—– Közlemény. Az állami 
osztálysorsjáték igazgatósága ar- 

esiti a n közönséget, 

jutalmat az eddigi egyik osztályon 
zem huzták ki, azok az urnában 
maradtak s igy ezek az utolsó 
V. osztályon lesznek feltétlenül 

Augusztus 28 án kezdődnek s 
Szeptember 26 ig tartanak. 

Felelősszerkeaztő és kiadó ; MOLNAR SÁNDOR. 
. 

Tipogtafia I Berger, Hajeg 

— Tolnai Világlapja Szin- 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá. 
mai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

— Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

zel 


